
DÉBATS DES COMMUNES

M. l'Oraieur: ... s'amuser de cette situation,
mais je doute qu'il soit réglementaire de
poursuivre l'affaire. Lorsque le député de
Fundy-Royal a posé le premier cette question,
j'ai pensé qu'elle n'était pas recevable parce
que je ne crois pas qu'elle soit d'urgence
nationale.

L'hon. M. McIlraith: Monsieur l'Orateur, si
je ne terminais pas ma réponse, ce serait une
injustice envers l'intéressé. J'imagine que
dans ces circonstances, on devrait m'accorder
l'autorisation de me faire entendre jusqu'au
bout, puisque la question a été posée. La
réponse, la voici: la personne en cause ne
s'est pas rendue directement, comme l'ont fait
les autres invités, au bureau d'inscription. On
lui a barré la route. ..

Une voix: C'était Russ Jackson.

L'hon. M. McIlraith: . .. et on lui a demandé
s'il se rendait à la conférence. Il a immédiate-
ment répondu que oui et il a montré ses
papiers d'identité. Les agents de la Gendar-
merie se sont confondus en excuses, mettant
le point final à l'incident. L'intéressé a semblé
vouloir s'en tenir là.

M. l'Orateur: Le ministre estime-t-il avoir
pleinement répondu?

Des voix: Continuez.

M. l'Orateur: A l'ordre. Je dois déclarer que
ce n'est pas un sujet d'une urgence nationale
telle qu'on puisse autoriser une question sup-
plémentaire. Si le député veut aller plus loin,
il pourra poser une question supplémentaire à
l'ajournement.

M. Lewis (York-Sud): J'invoque le Règle-
ment, monsieur l'Orateur. En toute déférence
pour Votre Honneur, une autre question pour-
rait recevoir une réponse en ce qui concerne
le comportement de ces agents de la Gendar-
merie royale à un endroit et à un moment qui
en font une question d'intérêt national. Sauf
votre respect, je prierais Votre Honneur de ne
pas écarter l'examen de cette question parce
que des dépêches de journaux indiquent que
ces officiers se sont déguisés en représentants
de la presse et ont...

M. l'Orateur: A l'ordre. Il me semble que
nous allons consacrer quelque temps à cette
question et, dès lors, nous sommes aussi bien
d'accepter la question supplémentaire comme
un long rappel au Règlement. Je permets la
question supplémentaire.

M. Nystrom: Monsieur l'Orateur, le sollici-
teur général pourrait-il dire à la Chambre s'il
est d'usage que des agents clandestins de la
Gendarmerie royale se déguisent en jour-
nalistes?

L'hon. M. McIlraith: Non. Je voudrais tou-
tefois répondre à cette partie de la question
concernant les nouvelles publiées dans les
journaux au sujet du port d'une insigne
réservée aux journalistes, ce qui pourrait, à
bon droit, inquiéter le public. Les agents de la
Gendarmerie royale ne se sont pas déguisés,
mais peu avant cet incident, le gérant de
l'hôtel leur a demandé de porter ces insignes,
afin de ne pas être interrogés, car on ne pou-
vait les identifier. On leur a remis ces insi-
gnes. A mon avis, ils n'auraient pas dû les
accepter.

Le très hon. J. G. Diefenbaker (Prince-
Albert): Monsieur l'Orateur, afin que ceux qui
assisteront désormais à une réunion libérale
ne soient pas ramassés ou expulsés, le minis-
tre pourrait-il dire si cette façon d'agir a été
inspirée par une disposition concernant la
lutte contre la pollution?

Des voix: Bravo!

Des voix: Oh, oh!

M. l'braieur: A l'ordre, je vous prie. Après
avoir entendu la question initiale, la question
supplémentaire et le rappel au Règlement, j'a-
vais raison, me semble-t-il, de douter dès le
début de la recevabilité de la question.

M. Burton: Monsieur l'Orateur, une autre
question supplementaire...

M. l'Orateur: A l'ordre, je vous prie.

L'AGRICULTURE

LES SÉANCES DU COMITÉ PERMANENT

M. R. R. Southam (Qu'Appelle-Moose
Mountain): Monsieur l'Orateur, j'ai une ques-
tion à poser au ministre de l'Agriculture.
Étant donné les nombreux problèmes graves
devant lesquels se trouve l'industrie agricole
canadienne et étant donné également qu'il y a
un mois maintenant que la session a débuté,
le ministre va-t-il prendre des mesures immé-
diates pour convoquer le comité de l'agricul-
ture dans l'intention de résoudre ces problè-
mes fondamentaux?

L'hon. H. A. Olson (ministre de l'Agricul-
ture): Monsieur l'Orateur, à mon avis, il ne
fait aucun doute que ce comité sera convoqué
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